

Warszawa, dnia 21.11.2018 r.

## Wyjaśnienia SIWZ II

Działając na podstawie art. 38 ust. 1, 1a i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986), Zamawiający odpowiada na pytania do SIWZ zadane przez wykonawców udzielając wyjaśnień w postępowaniu o udzielenie zamówienia na: „Świadczenie usług asysty eksperckiej na rzecz Zamawiającego związanych z realizacją projektu „Przestrzenne Dane Statystyczne w Systemie Informacyjnym Państwa” w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa (POPC) – działanie 2.1. „Wysoka dostępność i jakość e-usług publicznych”; numer sprawy: 11/ST/POPC/PN/2018, ogłoszenie o zamówieniu numer 2018/S 203-462371 z dnia 20-10-2018 r.

### Pytanie nr 20

Zgodnie ze Studium wykonalności na wyłonienie Wykonawcy Systemu PDS oraz szkoleń przewidziano 6 miesięcy liczone o dacie wyłonienia Inżyniera Projektu (Rys. 85 Harmonogram). Z kolei na Budowę i wrózenie Systemu PDS przewidziano 27 miesięcy. Z harmonogramu przedstawionego w studium wynika, że zarówno Budowa i wrózenie Systemu PDS jaki i Asysta ekspercka – działania Inżyniera Projektu powinny zakończyć się 30 czerwca 2021 r.

Zgodnie ze wspomnianym harmonogramem Inżynier Projektu powinien zostać wyłoniony do 30 września 2018 r. i następująca po tym kamieniu milowym sekwencja działań powinna doprowadzić do zakończeniem Budowy i wrózenia Systemu PDS do 30 czerwca 2021 r.

W chwili obecnej Inżynier Projektu nie został jeszcze wybrany, wydaje się, iż podmiot ten może zostać wyłoniony do 31 grudnia 2018 r. czyli trzy miesiące później niż przedstawiono w harmonogramie zamieszczonym w Studium wykonalności.

Czy do opracowania Koncepcja realizacji przedmiotu zamówienia „KRZ” można przyjąć projekcję harmonogramu (Studium wykonalności, Rys. 85 Harmonogram) przesuniętego analogicznie o trzy miesiące? Jeśli nie to prośba o informację jaki harmonogram Projektu PDS powinien uwzględnić wykonawca skoro ten przedstawiony w studium jest już nieadekwatny do stanu faktycznego?

Czy termin zakończenia realizacji Asysty eksperckiej – działań Inżyniera Projektu nie powinien zostać odpowiednio dostosowany – tj. 30 września 2021 r.?

Celem zwiększenia konkurencji a tym samym uczynienia zadość wymaganiom wytycznych POPC oraz przepisów ustawy Pzp, kierujemy się z wnioskiem o wprowadzenie poniższej zmiany.

### Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający informuje, że obowiązującym harmonogramem jest Harmonogram kamieni milowych zawarty we Wniosku o dofinansowanie. Do opracowania Koncepcji realizacji przedmiotu zamówienia należy przyjąć harmonogram kamieni milowych określony w pkt. 18 Wniosku o dofinansowanie. Termin zakończenia realizacji Asysty eksperckiej – działań Inżyniera Projektu pozostaje bez zmian i upływa w dniu 30 czerwca 2021 r.

### Pytanie nr 21

Zamawiający zawarł następujące wymaganie na eksperta

F. Specjalistę ds. geoinformatyki i analiz przestrzennych

Wymagania:

a. posiada wykształcenie wyższe o kierunku: geografia lub geodezja i kartografia lub geoinformatyka lub gospodarka przestrzenna.

Zakres wymaganej wiedzy i doświadczenia posiadają również osoby z wykształceniem wyższym informatycznym. Obecne wymaganie znacząco ogranicza uczciwą konkurencję. Nie sposób znaleźć uzasadnienie takiego ograniczenia zarówno w OPZ, wytycznych POPC jak i ustawie Pzp. Takie wymaganie uniemożliwia udział w realizacji zamówienia ekspertom posiadającym należyłą wiedzę i doświadczenie, zdolnych do należytego wykonania zamówienia lecz posiadających wykształcenie wyższe informatyczne.

W związku z powyższym, kierujemy się z wnioskiem o zmianę powyższego wymagania na następujące:

a. posiada wykształcenie wyższe o kierunku: geografia lub geodezja i kartografia lub geoinformatyka lub gospodarka przestrzenna lub informatyka lub pokrewne.

#### **Odpowiedź Zamawiającego**

Zamawiający podtrzymuje, określone w SIWZ, wymagania w stosunku do eksperta - Specjalisty ds. geoinformatyki i analiz przestrzennych.

Naczelnik  
Wydziału Zamówień Publicznych  
*Martyna Brzytchej*